

晋冀内蒙古三省(区)检察院开展跨区域长城保护协作行动

本报讯(记者 张志忠)为着力破解长城“边界”保护难题,近日,来自晋冀内蒙古三省(区)的检察机关共同召开了跨区域长城保护检察司法协作交流座谈会。

活动当天,大同市人民检察院、天镇县人民检察院、阳高县人民检察院、新荣区人民检察院、左云县人民检察院、右玉

县人民检察院、河北省怀安县人民检察院、内蒙古自治区兴和县人民检察院,以及大同市长城文化旅游协会等多家单位,共同召开了晋冀内蒙古三省(区)跨区域长城保护检察司法协作交流座谈会。

座谈会期间,大家一起观看大同长城宣传片,并由大同市长城文化旅游协会负责人对长城保护工作进行详细介绍,重点对在长

城周边放牧,在长城墙体及周边挖洞、种树、立碑等破坏长城问题进行了通报。与会检察机关负责人纷纷表示,今后将加强沟通联系,积极摸排收集破坏长城公益诉讼案件线索,并做好线索的相互移送工作。同时,为进一步建立健全长城保护长效机制,与会检察机关共同会签了《关于建立跨区域长城保护检察司法协作机制的实施办法》。

前10月全市邮政行业寄递业务量突破1.14亿件

本报讯(记者 贾晓龙)记者昨日从市邮政管理局了解到,1-10月,全市邮政行业寄递业务量累计完成11464.15万件,同比增长29.29%。

数据显示,今年1-10月,我市同城快递业务量累计完成699.99万件,同比增长82.22%;异地快递业务量累计完成6393.56万件,同比增长59.21%。10月份邮政行业寄递业务量

完成1270.15万件,同比增长112.84%。其中,快递业务量完成796.32万件,同比增长327.20%。1-10月,邮政行业业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)累计完成11.99亿元,同比增长29.03%。其中,快递业务收入累计完成7.31亿元,同比增长38.25%。10月份,邮政行业业务收入完成1.24亿元,同比增长136.08%。其

中,快递业务收入完成0.81亿元,同比增长271.53%。

市邮政管理局相关负责人表示,今年二季度以来,全市快递业务量呈现持续增长的态势,广大市民的消费信心逐步恢复,消费市场活力也在稳步复苏。进入四季度特别是11月以来,在电商平台“双11”促销活动的强势拉动下,我市进港快递业务量明显

增加。此外,为了更好地满足农村群众用邮服务需求,释放农村消费潜力,近年来,市邮政管理局着力加强农村快递设施建设、完善农村快递服务网络、鼓励快递延伸服务链条、稳步提升农村快递服务质量,持续推进“快递下乡”“快递进村”,进一步畅通快递进村“最后一公里”,全市农村寄递物流体系建设取得了长足进步。



大沙河国家级自然保护区美景如画

11月28日,贵州大沙河国家级自然保护区工作人员在湖面巡护(无人机照片)。初冬时节,地处贵州省道真仡佬族苗族自治县境内的大沙河国家级自然保护区色彩斑斓,层林尽染,美景如画。

新华社发(赵永章 摄)

打造「双拥一条街」 巩固军民鱼水情

本报讯(记者 杨海峰)为深入开展拥军优属工作,巩固军民鱼水情,近日,云冈区在庞大汽车文化广场内利用辖区商户资源精心打造“双拥一条街”,发动广大商户积极投入到拥军优属活动中,真心实意为军人军属、退役军人和其他优抚对象办实事、办好事。

据该区退役军人事务局一位负责人介绍,“双拥一条街”位于十里河畔南环路西延路段的庞大汽车文化广场。在这家综合汽车销售园区建立“双拥一条街”,目的是继续发扬拥军优属光荣传统,创新拥军优属形式,拓宽社会化拥军模式,持续为军人军属、退役军人和其他优抚对象提供优质、优先、优惠服务。

截至目前,该园区已有20家商户自愿成为拥军商户,并承诺只要店铺门口挂着拥军门店牌匾,现役或退役军人凭有效证件到这些门店消费时,都可以享受一定的优惠。

天气寒冷,有市民询问

部分公交线路夜间能否适当延时运营

本报讯(记者 张志忠)日前,有市民致电本报热线反映,冬季天气寒冷,选择乘坐公交出行的市民增多,但我市公交线路大部分运营到19时左右就停止了,为方便市民出行,能否适当延长部分线路运营时间?就此,记者走访了市公交公司。

据市公交公司相关人员介绍,我市公交车最晚运营时间因线路和季节而异,根据人口规模及出行需要,在冬令时刻大部分公交线路的末班车时间在18时30分左右,部分线路如2路、4路、15路末班车时间在20时30分,在夏季时末班车发车时间会适当延长,

基本可以满足职工上下班、学生上下学和购物、旅游观光等多数居民出行需求。另一方面,公交线路运营一趟时间大约在一个半小时至两小时之间,公交驾驶员下班收车后,还要对车辆进行清理卫生和检查等日常工作,以保证第二天的正常运营,且夜间服务对象相对较少,若继续延长公交线路运营时间,会加大驾驶员劳动强度和企业的成本费用。

与此同时,该公司为保障大同南站等交通枢纽的旅客夜间出行,针对夜间客流的出行特点,提供了包括14路、31路、68路等各方对接夜间列

车班次的定点公交服务,以满足旅客出行需求。另外,在我市开展大型旅游活动期间,市公交公司都主动承担社会责任,积极配合对线路作延时调整,如有特殊节日或个别线路夜间出行量增大,该公司也会根据公交智能调度系统适时对线路做出延长时间的调整。

对于市民提出的适当延长运营时间的建议,市公交公司相关负责人表示,在今后的工作中会及时了解客流动态,根据实际情况对相关线路的运营时间适时作出调整,努力为广大市民提供更方便、优质的服务。

社区党群服务站:家门口的“便利站”

本报讯(记者 杨海峰 通讯员 张志华 刘泽清)“小区门口成立了党群服务站,我过来咨询独生子女补贴办理流程,没想到工作人员特别热情,让我把材料提供齐全,其余的就不用我操心了,这服务真是‘到家了’。”以前办点事儿需要跑好几个地方,现在从咨询到办理在家门口就都搞定了,很方便!”

说起灵丘县铁路社区党群服务站,社区居民马小燕和马根元连连称赞。

灵丘县武灵镇铁路社区成立于2010年5月,现有6个小区17栋楼,常住人口980户2580人。该社区联合小区物业成立了灵丘县首个社区党群服务站,并于不久前正式揭牌启用。这里面积虽然只有70平方米左右,但设

有邻里调解室、居民议事厅、阅读图书角等,涵盖了党务、政务、网格化、法律援助等社区服务功能,关系民生、连着民心,实现了服务群众零距离。

该社区负责人表示:“社区党群服务站的建设运行,目的就是增强社区与小区物业、居民群众的沟通联系,为居民便民,让居民的幸福感在家门口升级。”

都市茶座

杜绝“喊客拉客” 守好安全底线

魏冬妮

针对大同南站周边出租车串线非法营运,以及“喊客拉客”等扰乱市场秩序行为,连日来,市公安局直属第二分局、市交通运输局综合执法队联合开展了集中整治行动。截至目前,共查获16辆违规营运出租车,按规定对违规驾驶员停运3天并进行教育培训。(《大同日报》11月28日)

出租车非法营运、“喊客拉客”等行为,不仅存在诸多安全隐患,同时也严重损害城市形象,扰乱公共场所秩序,多年来一直是群众反映强烈的问题之一。近年来,我市多措并举整治“黑出租”,特别是大同南站正式运营以来,各部门规范管理,出租车可在指定候客

区搭载旅客。旅客出站后,有乘坐出租车需求的乘客可到指定候车点有序乘车。一旦发现对旅客纠缠不休的“喊客拉客”人员,有关部门就会对其进行警告和驱离。

无规矩不成方圆,让出租车行驶在安全轨道上,离不开科学、严格的监管。此次我市再次开展出租车串线非法营运、“喊客拉客”等扰乱市场秩序行为的集中整治行动,有利于市场健康规范发展,也为乘客进一步织密了安全之网。希望营运出租车都能够规范运营,只有把乘客的安全放在重要位置,车辆才能走得更稳、行得更远。

普及食品安全知识 保障群众食品安全

本报讯(记者 曹飞)日前,云冈区启动以“尚俭崇信尽责 同心共护食品安全”为主题食品安全宣传周活动,向群众普及食品安全相关知识,深入推进食品安全社会共治。

在活动现场,云冈区市场监督管理局工作人员通过设置咨询台、发放宣传资料、摆放宣传展板等形式,全方位、多角度地向过往群众宣传食品安全示范创建、制止餐饮浪

费等,讲解饮食卫生误区、食品安全事故应急、食物中毒常见原因及防范等相关常识,并向大家详细介绍了《食品安全法》和《消费者权益保护法》的有关内容。

云冈区市场监督管理局负责人表示,该部门将不断推动食品安全宣传常态化,推动群众共治共享,提高全区食品安全水平,营造良好食品安全氛围,全力保障群众“舌尖上的安全”。

乡村振兴共助力 爱心捐助暖人心

“天气虽然寒冷,但大同市慈善总会捐赠给我们米、面等生活用品的爱心,却让大家感受到了社会的关爱和温暖。”日前,浑源县西坊城镇西辛窑村村民赵振兴和记者聊起大同市慈善总会助力乡村振兴爱心捐赠活动的场景时满脸的笑容。

11月22日,浑源县西坊城镇西辛窑村村委会院里热闹非凡,村民的欢笑声不时飞出院落,大同市慈善总会在这里

向西辛窑村捐赠了白面200袋、大米200袋、牙膏牙刷200份。领取了慰问品的村民欢笑不已,他们高兴地说,寒冬里收到市慈善总会的慰问品,让大家倍感温暖。

大同市慈善总会工作人员表示,大同市慈善总会今后将继续发挥慈善平台作用,吸纳更多爱心企业及社会各界爱心人士持续关注、支持乡村振兴。

本报记者 曹飞

巧手编织致富路 指尖开出幸福花

本报讯(记者 张志忠)“打结扣起头,小指绕线,食指挑线,钩针绕线从线圈里钩出……”日前,云冈区平源街道安庆里社区会议室里,居民们指尖“飞舞”,学习用钩针、毛线钩织生活用品。

据了解,该项活动是由平源街道妇联、“云冈艺织”联合开展的,免费为辖区内手工编织爱好者提供培训,旨在提高妇女手工编织技能,促进妇女就业增收。

活动相关组织者介绍,“云冈艺织”是云冈区妇联精心打造的一个妇女手工品牌,目前全网粉丝量已达100多

万,已形成集制作、培训为一体的运营模式。多年来,该中心累计免费培训学员2000多人,并与学员建立了长期的合作关系,通过向学员们分发订单,回收作品,让她们在空闲的时间里就能居家赚到钱。目前,长期合作的学员月平均收入1000元左右。

“钩针编织既是一门传统手艺,也是国家级非物质文化遗产,可以给居民提供‘家门口’的就业平台。”云冈区妇联相关负责人表示,今后将致力于开拓“云冈织女”“妇”字品牌,进一步打造具有地方文化特色的手工品牌。

驼能® 纯骆驼奶
TUONENG PURE CAMEL MILK

喝驼奶 选驼能

只做高品质有机纯骆驼奶

双有机认证 ISO质量体系认证

体虚乏力 喝驼奶 新疆原生态牧场 双有机认证 O添加 品质保证



VIP 131-1122-1269 大同热线 0352/5555535 朔州热线 0349/6680550



客服二维码